
 
 

Σημαντική  Ενημέρωση  

για όλους τους  φοιτητές  

 
 

Η  ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ  ΣΙΤΙΣΗΣ  ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ  ΑΝΟΙΧΤΗ 
 

Ενημερώνουμε τους φοιτητές του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου ότι η 

διαδικασία κατάθεσης των αιτήσεων και των δικαιολογητικών για παροχή σίτισης 

συνεχίζεται και πραγματοποιείται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση: 

https://secretariat.hmu.gr/. 

Η είσοδος στην πλατφόρμα πραγματοποιείται με τους προσωπικούς κωδικούς του 

φοιτητή (username και password) και τα απαραίτητα δικαιολογητικά αναρτώνται σε 

ψηφιοποιημένη μορφή (PDF) στα αντίστοιχα πεδία. 

 

Απαραίτητα  δικαιολογητικά  είναι : 

 Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης 

 Εκκαθαριστικό Φορολογικού Έτους 2020-21  

  Σε περίπτωση που διατίθενται, μπορούν να αναρτηθούν επιπλέον και τα εξής δικαιολογητικά: 

 Σε περίπτωση αδερφού που σπουδάζει: Βεβαίωση σπουδών αδερφού 

 Σε περίπτωση αναπηρίας του φοιτητή ή μέλους της οικογένειάς του, άνω του 67%: Πιστοποιητικό 

Υγειονομικής Επιτροπής 

 Σε περίπτωση ανεργίας (άνω των τριών ετών): Βεβαίωση από τον Ο.Α.Ε.Δ. 

 Σε περίπτωση αδερφού στρατιώτη: Βεβαίωση από την στρατολογία 

 Σε περίπτωση διαζευγμένων γονέων: Διαζευκτήριο 

 Σε περίπτωση πολυτεκνίας: Πιστοποιητικό εκδοθέν από την Ανώτατη Συνομοσπονδία Πολυτέκνων 

Ελλάδος 

 

Προϋποθέσεις  Δωρεάν  Σιτιζομένων 

α) Άγαμοι φοιτητές, των οποίων το ετήσιο οικογενειακό εισόδημα, όπως προκύπτει από τα αντίστοιχα 

εκκαθαριστικά σημειώματα της αρμόδιας Δημόσιας Οικονομικής Υπηρεσίας (Δ.Ο.Υ.) του τελευταίου 

οικονομικού έτους, δεν υπερβαίνει τις σαράντα πέντε χιλιάδες (45.000) ευρώ, προκειμένου για 

https://secretariat.hmu.gr/


οικογένεια με ένα μόνο τέκνο. Για οικογένειες με δυο τέκνα και πλέον το παραπάνω ποσό 

προσαυξάνεται κατά πέντε χιλιάδες (5.000) ευρώ για κάθε τέκνο πέραν του πρώτου. 

Το ανωτέρω διαμορφούμενο ποσό προσαυξάνεται κατά τρεις χιλιάδες (3.000) ευρώ εφόσον ο/η 

αδελφός/ή του δικαιούχου φοιτητή είναι ενεργός/ή φοιτητής/τρια του πρώτου κύκλου σπουδών. 

Εάν περισσότερα του ενός αδέλφια υπάγονται σε αυτήν την κατηγορία το ποσό αυτό προσαυξάνεται 

κατά τρείς χιλιάδες (3.000) ευρώ για καθέναν από αυτούς. 

β) Έγγαμοι φοιτητές, των οποίων το ετήσιο οικογενειακό εισόδημα, όπως προκύπτει από τα 

αντίστοιχα εκκαθαριστικά σημειώματα της αρμόδιας Δημόσιας Οικονομικής Υπηρεσίας (Δ.Ο.Υ.) του 

τελευταίου οικονομικού έτους, δεν υπερβαίνει τις σαράντα πέντε χιλιάδες (45.000) ευρώ. 

Προκειμένου για έντεκνη οικογένεια το ποσό αυτό προσαυξάνεται κατά πέντε χιλιάδες (5.000) ευρώ 

για κάθε ανήλικο τέκνο. 

γ) Άγαμοι φοιτητές άνω των 25 ετών των οποίων το ετήσιο ατομικό εισόδημα, όπως προκύπτει από 

τα αντίστοιχα εκκαθαριστικά σημειώματα της αρμόδιας Δημόσιας Οικονομικής Υπηρεσίας (Δ.Ο.Υ.) του 

τελευταίου οικονομικού έτους, δεν υπερβαίνει τις είκοσι πέντε χιλιάδες (25.000) ευρώ. 

 
 
 
 

 

 

Ως ετήσιο οικογενειακό εισόδημα νοείται το συνολικό ετήσιο φορολογούμενο, πραγματικό ή 

τεκμαρτό, καθώς και το απαλλασσόμενο ή φορολογούμενο με ειδικό τρόπο εισόδημα του ίδιου του 

φοιτητή, των γονέων του και των ανήλικων αδελφών του από κάθε πηγή. Προκειμένου για έγγαμο 

φοιτητή, ως ετήσιο οικογενειακό εισόδημα νοείται το συνολικό ετήσιο φορολογούμενο, πραγματικό 

ή τεκμαρτό, καθώς και το απαλλασσόμενο ή φορολογούμενο με ειδικό τρόπο εισόδημα των ιδίων, 

του/της συζύγου του/της και των ανήλικων τέκνων του από κάθε πηγή. 

 Τα κατά περίπτωση διαμορφούμενα ποσά μειώνονται κατά 10%, όταν οι δικαιούχοι  φοιτητές 

κατοικούν μόνιμα στον δήμο που έχει την έδρα το Ίδρυμα. 

 
 

 

Περισσότερες  πληροφορίες:  

 Στο site της μέριμνας: https://hmu.gr/merimna/  ή  

 στα τηλέφωνα: 2810379836 , 2810379819  

 
 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ 

ΤΜΗΜΑ ΦΟΙΤΗΤΙΚΩΝ ΠΑΡΟΧΩΝ 


